



Председатель СК России провел личный прием военнослужащих в Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова Министерства обороны Российской Федерации



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел прием участников специальной военной операции, проходящих лечение в Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова Министерства обороны Российской Федерации в Санкт-Петербурге. В мероприятии приняли участие врид заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации – руководителя Главного военного следственного управления Константин Евгеньевич Корпусов, сотрудники Главного военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации и военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Западному военному округу, начальник Военно-медицинской академии Евгений Владимирович Крюков и медицинский персонал учреждения.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

А.И. Бастрыкин прошел по палатам медицинского учреждения, навестил российских военнослужащих, находящихся на лечении, поинтересовался их самочувствием. Председатель Следственного комитета поблагодарил участников специальной военной операции за героизм и мужество при выполнении сложных и важных государственных задач, отметив их вклад в защиту населения Донбасса и борьбу с преступным киевским режимом: «Мы вместе делаем благое дело, победа обязательно будет за нами!» - подчеркнул он. А.И. Бастрыкин вручил военнослужащим медали «Доблесть и отвага», пожелав скорейшего выздоровления. Также медалями Следственного комитета был награжден медицинский персонал академии.

Затем в ходе личного приема глава ведомства выслушал военнослужащих и членов их семей, ответив на интересующие вопросы. Также А.И. Бастрыкин подчеркнул, что военнослужащие могут обращаться не только в центральный аппарат Следственного комитета, но и в любое территориальное подразделение ведомства, где им окажут содействие. Военными следователями также осуществлен прием военнослужащих, в ходе которого были даны устные разъяснения и приняты письменные заявления.

Кроме того, офицеры военных следственных органов ведомства передали академии кресла-коляски, средства перевязки и ухода за ранеными военнослужащими, а также лекарственные препараты.

Изображения



19 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1818020>